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Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, no plenário Paulo lorenzoni, na câmara
municipal de Domingo~ Martins, sob a presidência do senhor Rogério Luiz Krõlhing, realizou-se a quinta
sessão ordinária. O senhor presidente Rogério Luiz Krõlhing, iniciou a sessão dando boa noite a todos. Em
seguida solicitou ao senhor Ivan Luiz Paganini, primeiro secretário, para fazer a chamada dos senhores
vereadores, com a presença de treze vereadores, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da quinta
sessão ordinária. Em seguida o presidente pediu ao primeiro secretário para fazer a leitura das matérias do
EXPEDIENTE DO D~A, mensagem de veto parcial numero sete, barra dois mil e quinze, ao projeto de lei
n[u,ero cinco, barra dois mil e quinze do vereador Júlio Maria Christ e do presidente Rogério Luiz Krohling
que institui no município a semana municipal de combate a evasão escolar, a ser realizada anualmente, na
segunda semana do mês de setembro e passará a integrar o calendário de eventos oficiais. Mensagem de veto

, total número oito, barra dois mil e quinze, ao projeto de lei número quatro, barra dois mil e quinze de autoria
da vereadora Sandra Christina Neitzke Christ que determina a fixação de corrimões em todas as pontes do
município. Mensagem <íleveto total número dez, barra dois mil e quinze, ao projeto de lei complementar
número um, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini que altera a redação do inciso
ii, § segundo e § quinto do artigo duzentos e sessenta e cinco da lei complementar número vinte e cinco, de
trinta de agosto de dois mil e treze. PDM. Projeto de lei numero dez, barra dois mil e quinze de autoria do
poder executivo que autoriza o chefe do poder executivo municipal a permutar imóvel na localidade de Ponto
Alto. Projeto de lei numero onze, barra dois mil e quinze de autoria do poder executivo municipal que
denomina de rodovia Floriano Hehr sobrinho na localidade de São Bento do Chapéu, distrito da sede. Projeto
de lei número doze, barra dois mil e quinze de autoria do poder executivo que autoriza o município a firmar
contrato de cooperação técnica com o serviço social do comércio - SESC arles para a execução do projeto
"SOS cascata do galo." Projeto de lei nímero treze, barra dois mil e quinze de autoria do poder executivo
que institui a política municipal de segurança alimentar e nutricional sustentável - PMSANS, expressa o
interesse do município em aderir o sistema nacional/estadual de segurança alimentar e nutricional, estabelece
os parâmetros para a elaboração do plano municipal de segurança alimentar nutricional - PLAMSAN.
Projeto de lei número quinze, barra dois mil e quinze de autoria do poder executivo municipal que dispõe o
fornecimento de escritura pública de doação das unidades habitacionais das primeira e segunda etapas do
residencial vila verde. Projeto de lei número quatorze, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Ivan
Luiz Paganini que altera os §§ primeiro e segundo do artigo primeiro, os artigos segundo e terceiro, e os §§
primeiro, segundo e terceiro do artigo terceiro da lei dois mil, seiscentos e um, de quinze de abril de dois mil
e quatorze que institui Q diploma de menção honrosa no município. projeto de lei numero dezesseis, dois mil
e quinze de autoria do ~ereador Ivan Luiz Paganini que altera a ementa e o artigo quinze da lei municipal
número dois mil, seiscentos e cinquenta e cinco barra dois mil e quatorze que denomina rua dos Camarás na
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sede do distrito de Santa Isabel. Requerimento número doze, barra dois mil e quinze de autoria do vereador
Darcy Raasch requerendo ao executivo municipal, junto a Escelsa - Espírito Santo centrais elétricas s.a, a
retirada do poste de ailta tensão na Fazenda Schwanz, próximo a casa do senhor Everaldo Schwanz.
requerimento numero treze, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini requerendo ao
executivo municipal, encaminhar ao conselho do plano diretor municipal, propostas de alterações do plano
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iretor municipal apresentadas na audiência pública realizada no dia dezoito de março de dois mil e quinze.
equerimento número quatorze, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Divino de Souza Fernandes

requerendo ao executivo municipal, informações sobre o andamento da implantação do sistema de
estacionamento rotativo no município. requerimento numero quinze, barra dois mil e quinze de autoria do
vereador Ivan Luiz Paganini requerendo ao conselho do plano diretor municipal - CPDM, que faça nova
avaliação sobre o requerimento de numero quatro mil, oitocentos e setenta e um, barra dois mil e quatorze.
Requerimento numero dezesseís, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Gilmar Canal requerendo ao
execu..tivo municipal, especificar nas placas de identificaçf~ das.~s, as devidas informa~~: como valor,
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data de início e término idas obras realizadas no município. requerimento numero dezessete, barra dois mil e
quinze de autoria do vereador Gilmar Canal requerendo ao secretário municipal de interior e transporte, a
manutenção e limpeza ~a caixa seca, localizada na rua condi d'eu, que desmembra da rua princesa Izabel na
sede do município. Indicação numero quarenta e sete, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Júlio
Maria dos Santos indic~ndo ao senhor prefeito realizar audiência pública para tratar sobre a taxa casada de
esgoto cobrada pela companhia espírito santense de saneamento - CESAN. Indicação numero quarenta e
oito, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Júlio Maria dos Santos indicando ao senhor prefeito
realizar a correção dos valores das diárias dos funcionários municipais. Indicação numero quarenta e nove,
barra dois mil e quinze de autoria do vereador Divino de Souza Fernandes indicando ao senhor prefeito, que
possibilite manutenções no antigo posto de saúde de paraju e viabilize a transferência de certos serviços para
esse prédio, tais como DPM, agência do NAC ou até mesmo a implantação de creche, no distrito de Paraju.
Indicação numero cinqüenta, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Divino de Souza Fernandes
indicando ao senhor prefeito, que possibilite a instalação de um corrimão nas calçadas das ladeiras da rua
Pedro Gerhardt (ladeira ,em frente a pousada solar da serra) e para avenida senador Jefferson Aguiar (ladeira
que dá acesso ao Fhasdomar), localizadas na sede do município. Indicação número cinquenta e um, barra
dois mil e quinze de autoria do vereador Divino de Souza Fernandes indicando ao senhor prefeito, a
substituição da caixa d'água e viabilize vistorias no sistema de abastecimento, tanto quanto, análises
periódicos no sistema de água tratada que é ofertada a população da comunidade de alto Paraju. Indicação
numero cinquenta e dois, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Júlio Maria dos Santos indicando ao
senhor prefeito, substituir as ambulâncias de tijuco preto e Pedra Azul. Parecer da comissão de legislação,
justiça e redação final favorável ao projeto de lei numero onze, barra dois mil e quinze. pParecer da comissão
de legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei numero nove, barra dois mil e quinze. Parecer
da comissão de finanças e orçamento favorável ao projeto de lei numero nove, barra dois mil e quinze. Ofício
numero cento e setenta e um, barra dois mil e quinze- do senhor prefeito em atenção a indicação numero
duzentos e cinco, barra dois mil e quatorze, de autoria do vereador Divino de Souza Fernandes. Oficio
numero cento e setenta e dois, barra dois mil e quinze do senhor prefeito em atenção a indicação numero
cento e quarenta e oito, barra dois mil e quatorze, de autoria do vereador Divino de Souza Fernandes. Oficio
número cento e setenta e três, barra dois mil e quinze - do senhor prefeito em atenção ao requerimento
número cinco, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini. oficio número cento e
oitenta e quatro, barra dois mil e quinze do senhor prefeito em atenção ao oficio número cinco, barra dois mil
e quinze, que solicita a retirada dos veículos do pátio do DNIT em Santa Isabel. Oficio número cento e
oitenta e cinco, barra dois mil e quinze do senhor prefeito encaminhando a lei municipal número dois mil,
seiscentos e oitenta e quatro que altera a redação do artigo nono da lei municipal número dois mil, trezentos e
noventa e um, de doze! de março de dois mil e doze que dispõe sobre o sistema de controle interno do
município. Oficio número duzentos, barra dois mil e quinze do senhor prefeito em atenção ao requerimento
número seis, barra dois mil e quinze, de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini. oficio número cento e
oitenta e três, barra dois mil e quinze do senhor prefeito encaminhando em anexo o balancete da receita e
despesa referente aos meses de julho a dezembro de dois mil e quatorze, justificando que o atraso no envio
dos documentos ocorreu devido a problemas de consolidação com a unidade gestora do IPASDM. oficio
número duzentos e quatro, barra dois mil e quinze do senhor prefeito solicitando sessão extraordinária para
deliberar a mensagem número onze, barra dois mil e quinze que denomina de rodovia Floriano Hehr sobrinho
na localidade de são bento do chapéu. O presidente encaminhou para estudos das comissões competentes os
projetos de lei número dez, onze, doze, treze, quatorze, quinze e dezesseis, barra dois mil e quinze e as
mensagens de veto total número oito, dez e as mensagens de veto parcial número sete, barra dois mil e
quinze. As indicações apresentadas neste expediente serão encaminhadas para os respectivos destinatários.
Prosseguindo o presidente anunciou o PEQUENO EXPEDIENTE, com a palavra o orador Júlio Maria
dos Santos, que comprimento a todos, registrou a presença da loja maçônica, agradeceu a presença dos
moradores da Vila da Paz. Prosseguindo e abordando outros assuntos, o mesmo agradeceu ao secretário
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e ao prefeito que entenderam a necessidade da transferência do projeto número nove, sobre o recurso para a
secretaria municipal dai saúde para o convênio junto ao hospital. Sendo assim o mesmo falou sobre ps
"Bosburinhos" que and~m na cidade de que o hospital precisa de dinheiro e que a culpa do hospital não estar
com dinheiro é do vereador Ivan, do Pequiá e da Câmara. Prosseguindo o mesmo falou que ninguém teve a
audácia de vir prestar 0i devido esclarecimento, pois ninguém nos trouxe o oficio mostrando o corte que o
ovemo fez. Então o mesmo pediu a todos que o recurso seja aprovado, por fim parabenizou a Vila da Paz e

ao prefeito por ter atendido o projeto de lei de sua autoria número quinze. Com a palavra o orador Leandro
Agustinho Thomes, qJe deu boa noite a todos e logo falou dos cento e oitenta anos da polícia militar do
estado do Espirito Santo, sendo assim agradeceu ao major Denadai. Com a palavra o orador Nelson Luiz
Mayer, que comprimenlo a todos e falou que teria três assuntos a serem tratados, sendo o primeiro a falta de
energia elétrica que vem, ocorrendo na zona rural do município. O segundo sendo sobre o que ocorreu na sede
do município, que foi o i fechamento no posto do DETRAN. Um posto que já vem funcionando a tempo com
harmonia e transparência, mas que recebeu a visita de um diretor do DETRAN e que sem explicação alguma
determinou que o fechasse, Então o prefeito foi ao DETRAN junto ao governador Paulo Arthung, que relatou
o caso e o DETRAN sendo reaberto, porém com apenas uma funcionária. Por fim o mesmo falou sobre o seu

__ t-+-....• terceiro assunto que foi ido prazer de estar no distrito de Aracê, onde foi assinado uma ordem de serviço para
a pavimentação de uma avenida que faz parte das margens da BR dois meia dois com o calçamento em PVS.

;- Com a palavra o orador Emerson Solanger Monhol, que dispensou a mesma. Com a palavra o orador
Francisco Sutil Braga, que dispensou a mesma. Com a palavra o orador Ivan Luiz Paganini, que deu boa
noite a todos, prosseguindo falou sobre o projeto número quinze que fala sobre as transferências ao
executivo, sendo assim: o mesmo falou que ouve representantes para os acordos, porém que todos foram
enganados no fim do ano passado, quando a prefeitura aumento em quinze mil reais o convênio com o
hospital. Abordando outros assuntos o mesmo falou sobre o dia oito de abril que teve o combate ao câncer,
sendo assim falou sobre a publicação da Câmara neste dia. Com a palavra o orador Divino de Souza
Fernandes, que deu boa noite a todos, agradeceu o prefeito pela inauguração do asfalto em São Bento do
Chapéu, parabenizou os aniversariantes do mês de abril. Prosseguindo o mesmo falou sobre o encontro em
que o mesmo esteve presente na comunidade de Alto Areinha sobre as águas. Não havendo mais oradores
inscritos o presidente deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE, com a palavra o orador inscrito Júlio Maria
dos Santos, que comprimento a todos e logo falou sobre a fala do vereador Divino. Então o mesmo
comentou sobre a falta de parceria da cesan com o município sendo assim falou sobre a décima indicação do
mesmo pedindo uma audiência pública. Prosseguindo o mesmo falou ao vereador Ivan que teve sim a
presença de um diretor financeiro do hospital, mas que ele não poderia responder pelo enfermeiro chefe, por
um diretor clinico pelo ifato de não ter conhecimento nesta área. Abordando outros assunto o mesmo falou
sobre o DETRAN que foi fechado em Domingos Martins, e sobre a visita que fez a Rose de Freitas para
tratar de problemas em Domingos Martins. Por fim o mesmo falou sobre o senhor Carolino pelo seu trabalho
prestado no município €1 sobre os lixos que estão sendo jogados nos cantos das ruas. Com a palavra o orador
Leandro Agustinho Thomes, que comprimento a todos e logo falou sobre um e-mail que recebeu dizendo
que os sindicatos resolveram fazer uma greve amanhã, pois todos os rodoviários estarão fechados.
Prosseguindo o mesmo falou sobre uma CPI investigatória que tentou abrir no último ano e que novamente
recebeu novas denuncias de Shows que foram super faturados em nosso município. Abordando outro assunto
o mesmo falou sobre ~s viaturas que estão ficando paradas por falta de gasolina, por fim o mesmo se
colocou a disposição da população e pediu a todos os vereadores que assinem a CPI investigatória. O
vereador Júlio Maria dos Santos pediu a palavra e disse que a CPI não quer dizer que seja uma investigação,
então o convidou para que juntos façam uma CPI sobre o calçamento. Voltando ao seu discurso, Leandro
falou sobre a unidade de saúde de Biriricas que está em funcionamento porém não foi inaugurada pois tem
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denuncias no tribunal qe contas que o contrato da obra esta irregular. Com a palavra o orador Emerson
Solanger Monhol, que idispensou a mesma. Com a palavra o orador Nelson Luiz Mayer, que dispensou a
mesma. Com a palavra 6 orador Gilmar Canal, que comprimento a todos e logo falou que esteve juntos ao
prefeit.o d.e D.O.mingos Martins, de VendaNova, do dep1do Lelo~~ra ~o a ordem de serviço para a
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estrada que da acesso ao Arouso, sendo assim o mesmo agradeceu o deputado federal Lelo Coimbra por ter
levado a obra para aquela comunidade, pois é uma região que o turismo é grande, por que quando se fala de
turismo em Domingos Martins se fala de Pedra Azul por Pedra Azul ser o cartão postal de Domingos
Martins. Então o mesmo falou sobre uma comunidade de vivenda onde tem aproximadamente quinhentos
moradores, uma comunidade humildade, e que o mesmo teve aproximadamente noventa por cento dos votos.
Sendo assim falou sobre sessenta metros de rua que se tem nesta comunidade, mas que não dá para passar
nem andando então o mesmo pediu ao secretário daquele distrito "Renildo" que atendesse a comunidade,
mas já se passou quinze dias e nada foi feito até o momento. Sendo assim o mesmo levou para a secretária
Silva pedindo para que naquela estrada houvesse um aterro, pois a chuva retirou tudo. Então a secretária
disse que aquele local era invasão, mas todos da comunidade pagam IPTU, iluminação pública, água etc.
Sendo assim, não é invasão. O vereador Ivan pediu a palavra e disse que nesta comunidade não houve
invasão, mas que sim um parcelamento de votos. Voltando ao seu discurso o mesmo disse que se tiver algo
de errado o erro foi dos órgão público. Prosseguindo falou sobre o que aconteceu em Pedra Azul, que o
convidaram para fazer parte da mesa representando a Câmara mas que na hora de assinar a ordem de serviço
o mesmo não foi chamado, então o mesmo pediu que todos os vereadores desta Casa fossem respeitados pois
se sentiu humilhado. A vereadora Sandra pediu a palavra e disse que a secretária se esquece, que mesmo que
aquela comunidade fosse invasão o dever dela é ajudar aquelas pessoas para que tenham uma vida digna,
pois esta trabalhando para a população de Domingos Martins. Então a mesma se colocou a disposição para o
que for preciso. Com a palavra o orador Ivan Luiz Paganini, que comprimento a todos e logo falou ao
vereador Gilmar que todos os vereadores foram humilhados, pois está ordem de serviço junto ao deputado
Lelo Coimbra os vereadores não foram lembrados. Pois na Câmara não chega convite algum, sendo assim o
mesmo questionando sobre o descaso da secretária, o descaso do hospital com a Casa e sobre a retirada do
DETRAN de Domingos Martins. Abordando outros assuntos o mesmo falou sobre as criticas que vem
ocorrendo sobre o governo de Paulo Arthung, pois é falta de planejamento. Por fim o mesmo falou sobre o
lixo que esta sendo colocado nas ruas. O vereador Gilmar pediu a palavra e disse que isto não esta
acontecendo apenas em Domingos Martins mais que em Pedra Azul também vem acontecendo. Prosseguindo
com seu discurso o vereador Ivan falou sobre a lei número dois mil cento e noventa de sua autoria. Com a
palavra o orador inscrito Divino de Souza Fernandes, que iniciou seu discurso falando sobre as águas,
então o mesmo falou sobre a reunião que participou na ultima semana em Marechal Floriano e que no mês
passado o mesmo esteve presente em outra reunião com o mesmo tema porém no Posto do Café e estando
presente o presidente da cesan, do IDAF, do lEMA da IMCAPER e os vereadores junto ao prefeito.
Prosseguindo o mesmo falou sobre o que foi decidido nestas reuniões, mas que não teve nenhum
representante dos produtores rurais pois sabemos que bombas foram lacradas no município prejudicando o
plantio dos produtores. Prosseguindo falou sobre a reunião do Posto do Café que teve representantes rurais e
que nenhuma de suas reivindicações foram atendidas até o momento. Abordando outros assuntos o mesmo
falou sobre a PEQ na maior idade penal que esta sendo um assunto muito importante no país, pois vimos a
dificuldade que o govetno esta tendo para administrar o pais, pois vários projetos estão sendo aprovados
como o da terceirização, no qual o sindicato esta em greve. Em seguida o mesmo parabenizou as
manifestações que esta Sendo feitas em todo o pais contra a corrupção. O vereador Leandro pediu a palavra e
disse que quando o vereador Divino fala em corrupção, além do ministério público que irá abraçar esta causa
o mesmo também irá, pedindo então ao vereador Divino que junto ao mesmo assinem a CPI. Voltando ao seu
discurso o vereador Divino falou sobre a menor idade penal, pedindo então que não colocamos o futuro do
pais que são os jovens em uma prisão. Por fim falou que não podemos ser coniventes com as coisas que não
traz o crescimento e desenvolvimento do pais. Não havendo mais oradores inscritos o presidente anuncio a
ORDEM DO DIA, em discussão, parecer da comissão de legislação, justiça e redação final favorável ao
projeto de lei número onze, barra dois mil e quinze. após discussão. vereadores que aprovam permaneçam
como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em discussão, projeto de lei número onze, barra dois mil e
quinze de autoria do poder executivo municipal que denomina de rodovia FLoriano Hehr sobrinho na
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permaneçam como se ,encontram. Aprovado por unanimidade. em discussão, parecer da comissão de
legislação, justiça e redação final favorável ao projeto de lei número nove, barra dois mil e quinze. Não
havendo discussão. vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. aprovado por unanimidade.
em discussão, parecer da comissão de finanças e orçamento favorável ao projeto de lei número nove, barra
dois mil e quinze. Não havendo discussão. vereadores que aprovam permaneçam como se encontram.
aprovado por unanimidade, em discussão, projeto de lei número nove, barra dois mil e quinze de autoria da
mesa diretora que autoriza a transferência de recursos financeiro ao poder executivo. Não havendo
discussão. vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. Em
discussão,segundo turno da proposta de emenda número dois, barra dois mil e quinze a lei orgânica
municipal de autoria da mesa diretora que altera a redação do artigo vinte e sete a passando para ser fixado
subsídio dos vereadores: por meio de resolução e revoga parágrafo único do mesmo artigo. Não havendo
discussão. vereadores que aprovam permaneçam corno se encontram. aprovado por unanimidade. em
discussão, requerimento número doze, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Darcy Raasch
requerendo ao executivo municipal, junto a Escelsa espírito santo centrais elétricas S.A, a retirada do poste
de alta tensão na fazenda Schwanz, próximo a casa do senhor Everaldo Schwanz. Não havendo discussão.
vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. aprovado por unanimidade. requerimento número

---t..&...fl •••.treze, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Ivan Luiz paganini requerendo ao executivo municipal,
encaminhar ao conselho do plano diretor municipal, propostas de alterações do plano diretor municipal
apresentadas na audiência pública realizada no dia dezoito de março de dois mil e quinze. Não havendo
discussão. vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. aprovado por unanimidade. em
discussão, requerimento número quatorze, barra dois mil e quinze de autoria do vereador Divino de Souza
Fernandes requerendo ao executivo municipal, informações pertinentes sobre o andamento da implantação do
sistema de estacionamento rotativo no município. Não havendo discussão. vereadores que aprovam
permaneçam como se encontram. aprovado por unanimidade. em discussão, requerimento número quinze,
barra dois mil e quinze de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini requerendo ao conselho do plano diretor
municipal CPDM, que faça nova avaliação sobre o requerimento de número, quatro mil oitocentos e setenta
e um barra dois mil e quatorze. Não havendo discussão. vereadores que aprovam permaneçam como se
encontram. aprovado por unanimidade. em discussão, requerimento número dezesseis, barra dois mil e
quinze de autoria do vereador Gilmar canal requerendo ao executivo municipal, especificar nas placas de
identificação das obras, ias devidas informações, como valor, data de início e término das obras realizadas no

I

município. Não havendo discussão. vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. aprovado por
unanimidade. em discussão, requerimento número dezessete, barra dois mil e quinze de autoria do vereador
Gilmar canal requerendo ao secretário municipal de interior e transporte, a manutenção e limpeza da caixa
seca, localizada na rua, condi d'eu, que desmembra da rua princesa Izabel na sede do município. Não
havendo discussão. Vereadores que aprovam permaneçam como se encontram. Aprovado por unanimidade. O
presidente encaminhou ao prefeito para a sanção os projetos de lei aprovados, a proposta de emenda para
elaboração dos atos de promulgação e publicação, os requerimentos serão encaminhados para os respectivos
destinatários para as providências que couber. Prosseguindo presidente deu anunciou a a EXPLICAÇÃO
PESSOAL, com a palavra o orador Gilmar Canal, que dispensou a mesma, com a palavra o orador
Emerson Monhol, que dispensou a mesma. Com a palavra o orador Divino de Souza Fernandes, que falou
sobre a preocupação do município com as chácaras que estão sendo vendida. Com a palavra o orador Osmar
José de Oliveira, que deu boa noite a todos e logo falou sobre o reajuste salarial do funcionário público de
Domingos Martins. Com a palavra o orador Leandro Agustinho Thomes, que falou sobre o requerimento
que solicitou estará com a servidora Ana Clara na secretaria da Casa para quem quiser assinar. Com a palavra
o o orador Ivan Luiz P,ganini, que esclareceu a duvida do vereador Osmar, pois na sessão passada o mesmo
fez um requerimento ao executivo questionando o retroativo do reajuste dos funcionários públicos. Sendo
assim o mesmo recebeu.a resposta e então a leu para todos. Com a palavra o orador Júlio Maria dos Santos,
que deu boa noite a todos e logo falou ao vereador Divino que as manifestações no pais não são por a casso e
que não.é. nenhum tipOlie perseguição. Por fim o mesk falou so~rotativo de Domingos Martins sendo
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então falando sobre uma indicação de sua autoria, que fosse criada uma central de cargas. O presidente
encerrou a sessão as vinte e uma horas e quatro minutos dando boa noite a todos. Do que constar eu Scheila
Maria Ramos, servidora designada lavrei a presenta Ata que após lida e achada conforme será assinada por
todos os vereadores presentes.

Câmara Municipal de Domingos Martins, 14 de Abril de 2015 .
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